Uchwata Nr ...
Zwyczajnego Walnego Zgromadzenia Zaktadow ,,Lentex” Spotka Akcyjna
z dnia 24 czerwca 2013 r.

w sprawie: podzialu zysku Zakladéw ,,Lentex” S.A. za rok obrotowy 2012.

Zwyczajne Walne Zgromadzenie, na podstawie art. 395 § 2 pkt 2) Kodeksu spotek
handlowych, po rozpatrzeniu wniosku Zarzadu dotyczacego podzialu zysku netto za rok

obrotowy 2012 1 opinii Rady Nadzorczej w sprawie tego wniosku uchwala, co nastepuje:

§1.

Zwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy postanawia, iz zysk netto Spo6tki za rok obrotowy
2012, w kwocie 9.980.212,61 zI (stownie: dziewi¢¢ milionéow dziewi¢cset osiemdziesiat tysigcy
dwiescie dwanascie zlotych sze§cdziesiat jeden groszy), zostaje podzielony w nastepujacy sposob:

1. na dywidende dla Akcjonariuszy w wysokosci 0,15 zt (stownie: pigtnascie groszy) na jedna

akcje zostaje przeznaczona kwota ..... zl (stownie: ..... zlotych);
2. pozostala czg$¢ zysku netto w kwocie ..... zt (stownie: ..... zlotych) zostaje przeznaczona
na kapital zapasowy.
§2.
1. Zwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy, na podstawie art. 348 § 3 KSH, ustala:
a. Dzien dywidendy na dzien ............ 2013 roku.
b. Termin wyplaty dywidendy na dzien .............. 2013 roku.
Dywidenda objetych jest ................... sztuk akcji.
3. Z dywidendy wylaczonych jest .................. sztuk akcji wlasnych.
§3.

Uchwala wchodzi w Zycie z chwila podjecia.



